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Az októberi forradalomra emlékeztünk
23-án ünnepelt az egész ország. Az 1956-os forradalomra emlékeztek mindenhol az 

országban, sőt még határainkon túl is. Nálunk az ünnepség szentmisével kezdődött. Varga 
András plébános úr megemlékezett a szabadság eszméjéért életüket áldozó hősökről. A 
templom mellett az 56-os emléktáblát a községi önkormányzat, az ÁMK tanulóifjúsága, a 
Honismereti Szakkör és a Polgárőrség koszorúzta meg, majd az összegyűltek mécseseket 
gyújtottak a szabadságharcra emlékezve.

Az ünnepség a Közösségi Házban folytatódott. Nyúlné Kövér Melinda képviselőasszony 
ünnepi megemlékezésében kiemelte a felnőttek felelősségét abban, hogy a diákok, fiata-
lok megismerjék ‘56 üzenetét, megérezzék azokat az érzelmeket, amelyek az elnyomott 
országban forradalomra vezették az embereket. Kozma Istvánné Márai Sándor versével 
idézte fel a forradalom napjait.

A Honismereti Szakkör népdalköre, és a Bozóky János Általános Iskola 8. osztá-
lyosai dalokkal, versekkel elevenítették fel a forradalom hangulatát, és eseményeit. 
A szereplők és a résztvevők a Kormorán együttes dalával adóztak a hősök emlékének.Kormorán együttes dalával adóztak a hősök emlékének.Kormorán együttes dalával
(A dal szövege a 11. oldalon olvasható.)

„...Könnyünk ősz végi esőként hullik a földre,
Ki még élő, novemberi éjen gyertyát gyújtunk érte...”

Lukácsiné Forgács Irén rajza

Dózsai diák óriási európai sikere
Gratulálunk az XPERIMANIA nemzetközi kémiai projekt 

győzteseinek! Képünkön a magyarországi nyertes diákok és 
felkészítő tanáraik. A versenyről készült összeállításunkat 13. ol-
dalunkon olvashatják.

Az egyik második helyezett Molnár Mátyás (tanára: Bereczné 
Szép Ilona Tünde) Bitumen – Bitumen Bethlen Gábor Reformá-
tus Gimnázium, Hódmezővásárhely lett. Különdíjban részesült 
Jónás Vivien (tanára: Pappné Szabó Gabriella) – Gumiabroncs 
– Tyre ÁMK Bozóky János Általános Iskolája Jászdózsa. Szintén 
második helyezett lett Holányi Péter és Holányi Péter és Holányi Péter Takács Hajna (tanáruk: 
Fodor Erika) Mérlegen a környezetbarátság Surprise, Investiga-
tion and Research in connection with the PE – ELTE Trefort Ágos-
ton Gyakorló Iskola Budapest.
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2008. szeptember 10. soros testületi ülés
A képviselők 24 napirendi pontot tárgyaltak meg. Gyenes 

László interpellációjában az idősek védelme érdekében kérte László interpellációjában az idősek védelme érdekében kérte László
a jegyzőasszonyt, hogy segítsen az utcai árusítások megszün-
tetésében.

Dr. Szerencsés István tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a szenny-
víz beruházásra megkötött lakás-takarékpénztári szerződésekkel 
kapcsolatban az OTP tájékoztató levelet küld majd a lakosoknak, 
és arról, hogy a szennyvíz kiépítéséről legkésőbb a jövő tavasz-
szal fog döntés születni. Továbbra is biztosítja az Önkormányzat 
a falugazdász működési feltételeit, hogy folyamatosan segíthesse 
a gazdálkodókat.

Elfogadásra került a Dózsai Közoktatási Társulás költ-
ségvetésének első félévi teljesítése, mely tartalmazta, hogy 
szeptember 1-től Jászágóról az 5. osztályt iskolabusszal szállítják 
a pusztamonostori iskolába. (Az októberi statisztika bizonyította, 
hogy elkerülhetetlen volt a csoport megszüntetése a tagintéz-
ményben, mert csak így tudták a társult önkormányzatok elkerülni 
a közel 15 millió forintos normatíva visszafizetést.)

A képviselők elfogadták a Jászsági Többcélú Társulás 2007 évi, 
és községünk első félévi költségvetési beszámolóját. Elfogadták 
Jászdózsa Települési Egészségtervét is, melyre azért van szükség, 
mert több pályázat beadásának feltétele a terv megléte. Az ülésen 
Balázs Ágnes az Erdős Alapszolgáltatási Központ vezetője be-
számolt az otthon működéséről. Az otthonban végzett munkát a 
képviselők jónak tartották, és megköszönték a dolgozóknak és a 
vezetőnek.

A testület eladásra jelölte ki a régi iskolakonyha épületét licit 
útján, mert évek óta kihasználatlan és állaga jelentős mértékben 
megromlott. (Az épület azóta vállalkozás indítása céljára eladás-
ra is került.) Az Önkormányzat továbbra is támogatni kívánja a 
felsőoktatási intézményekben tanuló helyi fiatalokat a Bursa Hun-
garica ösztöndíjpályázattal.

Két pályázat beadását szavazták meg a jelenlévők, az egyik 
a Közösségi Ház „Integrált Közösségi Szolgáltató Tér” cím el-
nyerésére, a másik konzorciumban kerül beadásra és a könyvtár 
belső átalakítását és informatikai fejlesztését tartalmazza.

A Szent Mihály tér biztonságosabbá tételére, és az artézi kút 
felújítására nyert pályázat megvalósítására az ajánlatot tevő cégek 
közül a GEOGÉP Építőipari Kft-t bízta meg testületünk. ( A 
kivitelezés azóta elkezdődött.)

A Községi Szociális Otthont Létesítő Alapítvány kuratóriumi 

tagságáról lemondott Spányik Lászlóné, a felügyelő bizottság el-Spányik Lászlóné, a felügyelő bizottság el-Spányik Lászlóné
nöki megbízásáról Juhász Józsefné. Helyettük a képviselők ku-
ratóriumi tagnak Somodi Tibornétratóriumi tagnak Somodi Tibornétratóriumi tagnak , a Felügyelő Bizottságba pedig 
Kiss Mártát javasolták. Az ülés második felében SZMSZ-ek mó-Kiss Mártát javasolták. Az ülés második felében SZMSZ-ek mó-Kiss Mártát
dosításait szavazta meg a testület.

2008. október 14. soron kívüli testületi ülés
A soron kívüli ülés összehívását a Jászsági Többcélú Társulás 

által kezdeményezett napirendi pontok tették szükségessé.
A képviselőtestület megerősítette a korábbi döntését, hogy a 

település területén a támogató szolgáltatás és közösségi pszichiát-
riai ellátás társulási formában történő feladatellátását (ez nem 
kötelezően ellátandó feladat) 2009. évtől nem vállalja, így nem 
járul hozzá a Jászsági Támogató Szolgálat működési költségeihez 
sem.

Szándékát fejezte ki, hogy a házi segítségnyújtást és a szociális 
étkeztetést (mely kötelező feladat) 2009. évtől társulási formában 
kívánja működtetni a Jászsági Többcélú Társulásnál, de ez még 
a Társulásnál további egyeztetéseket igényel, átadása még nem 
biztos.

A képviselőtestület elfogadta a Szociális Bizottság éves beszá-
molóját, és a Társulás 2009 évi feladat-ellátási tervét, mellyel kap-
csolatban többen elmondták, hogy mindenütt nagy a bizonytalan-
ság, így a tervezés nagyon nehéz.

Az ülés végén a képviselők kötetlen beszélgetésen fontos célokat 
fogalmaztak meg a falu értékeinek megőrzése, az itt élő emberek 
védelme, nyugalmának megőrzése érdekében.

Vajda Anna alpolgármester összeállítása

LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÁS
Jászdózsa Község Önkormányzata tájékoztatja a lakos-

ságot, hogy a „Szent Mihály tér biztonságossá tétele” című 
projekt keretében 2008. október 13-án a Szent Mihály téren 
járda, parkoló és buszöböl felújítás kezdődött.

A felújítás ideje alatt a Dózsa Gy. úti (Kínai üzlettel szem-
ben lévő) buszmegállóba érkező és onnan induló autóbu-
szok a Szent Mihály téri buszmegállóba érkeznek, és on-
nan indulnak. A projekt befejezéséről tájékoztatjuk Önöket. 
Megértésüket előre is köszönöm!

Dr. Szerencsés István polgármester

November
15. (szombat)18 30 Fokhagymások II. Koszorús bálja  Helyszín: Közösségi Ház15. (szombat)18 30 Fokhagymások II. Koszorús bálja  Helyszín: Közösségi Ház
24. (hétfő) Egészségnevelési vetélkedő felsős tanulóknak Helyszín: Közösségi Ház24. (hétfő) Egészségnevelési vetélkedő felsős tanulóknak Helyszín: Közösségi Ház
28. (péntek) Egészségnevelési vetélkedő alsós tanulóknak Helyszín: Közösségi Ház28. (péntek) Egészségnevelési vetélkedő alsós tanulóknak Helyszín: Közösségi Ház

December
4 - 20-ig Könyvkiállítás     Helyszín: Könyvtár
6. (szombat) Emlékezés Miklós püspökre   Helyszín: Közösségi Ház6. (szombat) Emlékezés Miklós püspökre   Helyszín: Közösségi Ház
10. (szerda) A zeneiskolások Adventi koncertje  Helyszín: Közösségi Ház10. (szerda) A zeneiskolások Adventi koncertje  Helyszín: Közösségi Ház
12. (péntek) 10.00 A Tihanyi Vándorszínpad gyermekelőadása Helyszín: Közösségi Ház12. (péntek) 10.00 A Tihanyi Vándorszínpad gyermekelőadása Helyszín: Közösségi Ház
20. (szombat) Falukarácsonyi ünnepség    
26. (péntek) esti órák Karácsonyi ajándékosztás Paksi Vektor Kft. Helyszín Paksi-kert
31. (szerda) Polgárőr szilveszteri bál   Helyszín: Közösségi Ház31. (szerda) Polgárőr szilveszteri bál   Helyszín: Közösségi Ház



32008. október

Az önkormányzat ingyenes ügyvédi jogi 
tanácsadást biztosít a lakosság számára 
minden szerdán 12.30 órától 13.30 óráig 

a polgármesteri hivatalban.
Dr. Krikovics István

T I S Z T E LT  D Ó S A I  L A KO S O K !

Nem gyakran írok a „DÓSAI HÍREKNem gyakran írok a „DÓSAI HÍREKNem gyakran írok a „ ”-ben, most viszont DÓSAI HÍREK”-ben, most viszont DÓSAI HÍREK
úgy érzem, hogy őszintén, nevén nevezve a dolgokat, ezt 
meg kell tennem.

Az utóbbi hetekben többen megkeresték a képviselő tár-
saimat és engem is az alábbi kérdéssel: „Tényleg igaz-e a 
hír, hogy Jászdózsára több cigánycsaládot be kíván költöz-
tetni az önkormányzat?” Erre a válaszom egyértelmű: tetni az önkormányzat?” Erre a válaszom egyértelmű: tetni az önkormányzat?”
A FELRÖPPENTETT HÍR NEM IGAZ.

Polgármesterként az alábbi véleményemet szeretném 
közölni a Tisztelt Lakossággal:

Én magam is a családommal olyan településen szeretnék 
élni, ahol a megélhetés formáját a község lakói a becsületes 
munkában látják, ahol a tisztesség érték.

Olyan települést szeretnék, ahol az óvodában és az iskolában 
továbbra is nevelés és oktatás folyik. Ne kelljen rettegni a 
felbőszült szülő vélt sérelmének tettlegességéig is fajuló 
atrocitásaitól. Továbbra is azt szeretném, ha a mi általános 
iskolánkból a jó színvonalú oktatás eredményeként bármely 
középiskola reálisan elérhető cél lenne gyerekeink számára.

Ne kelljen a szülőnek rettegnie attól, hogy ha a gyermeke 
felmegy este a faluba szórakozni, nem biztos, hogy épség-
ben haza is ér.

Olyan települést szeretnék, amely biztonságosan lakható, 
és ahol nyugodt, tiszta környezetet tudunk biztosítani a 
község lakói részére.

Ne kelljen a településen félelemben élni, mindent zár-
ni, őrizni és még akkor is rettegni a községet ellepő rossz 
szándékú csoportok garázdálkodása miatt. Az időseknek 
se kelljen attól tartaniuk, hogy ha a nap bármely szakában 
kimerészkednek az utcára, kirabolják őket.

Ez a veszély most már bennünket is fenyeget. Sajnos a 
szervezett bűnözés nyomai is fellelhetők településünkön. 
Több kiszolgáltatott, főként egyedül álló idős személy meg-
fenyegetése is megtörtént, sőt már engem és a családomat 
is megfenyegettek. Azt is tapasztalom, hogy a szomszéd 
településekről eleve rossz szándékkal átjövő csoportok ret-
tegésben tartják a falut.

Mindent megteszek azért, hogy a települést ne lepjék el a 
más településekről, a város perifériájáról kiszorult, rosszin-
dulatú családok, mert itt olcsó az ingatlanok ára. Minden esz-
közzel meg kívánom akadályozni településünk felhígulását.

Szívesen látom viszont, és segítem azoknak a családoknak a 
letelepedését, akik hozzánk, az őslakókhoz hasonló értékren-
det képviselnek és tisztességes munkából kívánnak megélni, 
vagy éppen a tisztességes munka után járó nyugdíjas éveiket 
szeretnék egy nyugodt, biztonságos településen tölteni.

Kérem mindazokat az ingatlan tulajdonosokat, akik éppen 
most is árulják tulajdonukban lévő házaikat, hogy nézzék 
meg, kinek adják azokat el. Akkor is figyeljenek erre, ha 
most éppen nem Jászdózsán élnek, számukra is fontosnak 
kell, hogy legyen, milyen lesz a szülőfalujuk sorsa.

Meggyőződésem, hogy most ez az utolsó pillanat, amikor 
még a község jövőjét közösen meg tudjuk menteni. Nem 
számíthatunk senkire, hogy megvédjen bennünket, ezt ma-
gunknak kell megtenni.

Azon dolgozom, hogy Jászdózsán félelem nélkül, biz-
tonságban, kulturált környezetben, egymást tisztelve, a rá-
szorultakat segítve, békességben éljünk. Ha egyet értenek 
velem, kérem ebben az Önök segítségét, hogy közös céljain-
kat elérhessük!

Dr. Szerencsés István polgármester

T Ü D Ő S Z Ű R É S
tisztelt lakosokat, hogy a számukra idézőben megjelölt időpontban 
szíveskedjenek megjelenni a szűrésen, annak folyamatossága 
érdekében.

Tüdőszűrési időpontok:Tüdőszűrési időpontok:
november 14. (péntek):    8.00 - 13.00
november 17. (hétfő):   12.00 - 17.00
november 18. (kedd):       8.00 - 13.00
november 19. (szerda):  12.00 - 17.00
november 20. (csütörtök):   8.00 - 13.00
november 21. (péntek):    8.00 - 13.00

A tüdőszűréssel kapcsolatban Agócs Éva igazgatási ügyintéző 
ügyfélfogadási időben személyesen a Polgármesteri Hivatal 1. 
szobájában és telefonon az 57/436-060 telefonszámon szívesen 
ad felvilágosítást.

2008. évi tüdőszűrő vizsgálat Jászdózsán
Jászdózsa Polgármesteri Hivatal tájékoztatja a lakosságot, hogy 

2008. 11. 14. – 2008. 11. 21 között a Jász-Nagykun-Szolnok Me-
gyei Hetényi Géza Kórház – Rendelőintézet Tüdőgondozó Intézet 
tüdőszűrő vizsgálatot tart Jászdózsán.

A szűrés helye: 
Jászdózsa, Szent Mihály tér 1. 

Polgármesteri Hivatal nagyterme.
A szűrés elvégzéséhez betegkártya bemutatása szükséges. 

A 2008. évben 30. életévét betöltő és 30 évnél idősebb lakosok 
szűrése kötelező. 

A szűrésre kötelezett lakosok a Polgármesteri Hivatalból 
értesítést kapnak a szűrésre vonatkozólag, a szűrésük ingyenes. 

A 30 évnél fiatalabb lakosok szűrését térítés ellenében végzik, 
melynek befizetésére a helyszínen kiállított csekken lesz 
lehetőség. 

A szűrővizsgálat alól mentesülnek azok, akik egy éven belül 
ilyen vizsgálaton igazoltan részt vettek, illetőleg tüdőgondozó 
intézetben gyógykezelés alatt állnak, továbbá terhesek. Az erről 
szóló igazolást kérjük a fenti helyen és időben leadni! Kérjük a 
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Előkészületi szakaszban van a térség felhagyott 
hulladéklerakóinak rekultivációja

A Jászság és Dél-Heves kistérség területén 2000-től a REGIO-
KOM Térségi Kommunális Szolgáltató Társulás oldja meg a hul-
ladék (szemét) kezelését (szállítás, ártalmatlanítás). 

A Társulásnak a hulladékkezelés megoldása mellett további fe-
ladatai is vannak. Ezek közé tartozik, hogy a működési területén 
lévő települések felhagyott, már nem működő hulladéklerakói-
nak rekultivációját (szennyezett, elpusztult természeti táj hely-
reállítása) meg kell valósítania saját (a társult önkormányzatok 
önerejéből) vagy pályázati pénzből.

A Társulás 2007-ben pályázatot nyújtott be a „Környezet és 
Energia Operatív Programban (KEOP)” kiírt „KEOP - 2.3.0. A 
települési szilárdhulladék-lerakókat érintő térségi szintű rekul-
tivációs programok elvégzése” című kiírásra. A pályázat nyert.

A pályázat 2 fordulóból, azaz 2 szakaszból áll:
I. forduló: előkészítő szakasz
II. forduló: megvalósítási szakasz
A Társulás az I. fordulóra (előkészítő szakasz) adta be a pályáza-

tát, mely nyert, így a felhagyott hulladéklerakók rekultivációjának 
előkészítő munkálataira támogatást kaptunk.

Az előkészítő munkálatok a következő fázisból állnak:  
meglévő települési bezárt hulladéklerakók rekultivációs tervinek 
felülvizsgálata, ahol kell, annak áttervezése, a bezárt hulladék-
lerakók területéről lőszermentesítési szakvélemény elkészítése, 
majd a bezárt hulladéklerakók területéről régészeti szakvélemény 
elkészítése, melyet részletes megvalósíthatósági tanulmány és 
költség-haszon elemzés elkészítése és egyéb tanulmányok (talaj-
mechanikai, növényesítési, stb…) elkészítése fog követni.

Ezután következhet a második fordulóra való közbeszerzési 
csomag elkészítése, összeállítása, majd a második fordulóra (meg-
valósítási szakasz) való pályázati anyag összeállítása, beadása.

A rekultiváció előkészítő munkálatainak befejezéseként lesz 
beadva a fizikai munkálatok elvégzésére újbóli pályázat (II. for-
duló), mely sikeres szereplése esetén a bezárt hulladéklerakók 
rekultivációja 32 településen kezdődhet el. Ennek tervezett ideje: 
2010. április – 2012. április.

A Regio-Kom Térségi Kommunális Szolgáltató Társulást alkotó –  
és így a rekultivációval érintett – települések a következők: Alattyán, 
Jánoshida, Jászágó, Jászalsószentgyörgy, Jászapáti, Jászárokszál-
lás, Jászberény, Jászboldogháza, Jászdózsa, Jászfelsőszentgyörgy, 

Jászjákóhalma, Jász-
kisér, Jászladány, 
Jászszentandrás, Jász-
telek, Pusztamonos-
tor, Átány, Boconád, 
Erdőtelek, Erk, Heves, Hevesvezekény, Kömlő, Pély, Tarnabod, 
Tarnaörs, Tarnaszentmiklós, Tarnazsadány, Tenk, Tiszanána, 
Visznek, Zaránk. (Jászivány település tagja a Társulásnak, de 

nincs felhagyott 
hulladéklerakója, 
ezért nem vesz 
részt a projekt-
ben)

A projekt 
előkészítő sza-
kaszának költsége 
69.804.050 Ft, 
melyből a RE-

GIO-KOM Térségi Kommunális Szolgáltató Társulás önerőként 
11.866.689 Ft-ot vállalt magára.

Jászdózsa is tagja a Társulásnak, így a felhagyott szeméttelep 
felszámolása és a szennyezett, elpusztult természeti táj helyreál-
lítása az Önök településen is meg fog valósulni várhatóan 2010-
2011 között, sikeres II. fordulós pályázat esetén, amelyért most 
dolgozunk.

Fontos tényező a rekultiváció előkészületi szakaszában a lakos-
sági hozzáállás kérdésköre is. Azon tény mellett, hogy a lakosság 
a felhagyott hulladéklerakók rekultivációját teljes mértékben tá-
mogatja, jelentős az is, hogy a felhagyott hulladéklerakó területére 
esetenként illegálisan hulladékot vittek ki helyiek, illetve szom-
szédos települések lakói. Ez azonban Jászdózsa település pályá-
zatban való részvételét veszélyeztetheti, mivel a nem felhagyott 
hulladéklerakók rekultivációját nem támogatja a pályázat.

Amennyiben Önnek a saját településén lévő hulladéklerakó rekul-
tivációjával kapcsolatban kérdése, véleménye vagy javaslata fogal-
mazódott meg, kérjük azt juttassa a keop2301f0003@citromail.hu
e-mail címre el, vagy küldje levélben a következő címre: 

REGIO-KOM Társulás - „Rekultiváció”
5130 Jászapáti, Velemi E. út 2.

A munkálatok állásáról információ a www.jaszapati.hu inter-
netes oldalról szerezhető.
 Szabó Lajos s.k. Urbán Csaba Urbán Csaba U s.k.

elnök projekt műszaki munkatársa

A  S Z E M É T T E L E P  R E K U LT I VÁ C I Ó J Á R Ó L

B U R S A  H U N G A R I C A  PÁ LYÁ Z AT
Kiírásra került a Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázat

Jászdózsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete döntött 
abban, hogy csatlakozik a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkor-
mányzati Ösztöndíjpályázat 2009. évi fordulójához és Jászdózsa 
településen 2008. október 1-én kiírta a pályázatát.

A pályázatnak két típusa, „A” és „B” típus került meghirde-
tésre. „A” típusú pályázatokat a már felsőoktatási intézményben 
tanulmányaikat megkezdett jászdózsai tanulóktól várja az Önkor-
mányzat. „B” típusú pályázatokat a 2008/2009. tanévben utolsó 
éves, érettségi előtt álló jászdózsai fiatalok adhatják be.

Az előző évekhez hasonlóan a pályázati kiírások elérhetőek a 

Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláin illetve a Polgármesteri Hi-
vatal 1. szobájában Agócs Éva igazgatási ügyintézőnél, ahol a pá-
lyázati adatlapok és kötelezően kitöltendő pályázati mellékletek is 
átvehetőek, majd kitöltve átadhatóak.

A pályázatok beadási határideje 2008. október 31. A pályáza-
tok elbírálási határideje: 2008. november 24. Az Önkormányzat 
döntéséről és annak indokáról 2008. december 5-ig írásban értesíti 
a pályázókat. 

Pályázattal kapcsolatos információ kérhető telefonon vagy 
személyesen: Agócs Éva igazgatási ügyintézőnél (Polgármesteri 
Hivatal 5122 Jászdózsa, Szent Mihály tér 1. Tel.: 57/436-060 /101 
mellék.)

REGIO-KOM Térségi Kommunális 
Szolgáltató Társulás

„REGIO-KOM Térségi Kommunális 
Szolgáltató Társulás Jászberényben és 

Dél-Hevesi kistérségben lévő 32 település 
felhagyott szilárd hulladéklerakójának 

rekultivációja”
című projekt
azonosítószám:

KEOP-2.3.0./1F. 2007-0003
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Valamit tenni kell!
Az előző Dósai Hírekben megjelent cikk késztetett véleményem 

megírására. A választók véleményének sárba tiprásáról közölt írásra választók véleményének sárba tiprásáról közölt írásra választók véleményének sárba tiprásáról
reagálva személyesen is ki szeretném fejteni véleményemet.

Egyetértek a dózsaiak zömének véleményével. Sajnálattal ta-
pasztalom, hogy vajmi kevés fejlődés történt vagy történik a te-
lepülésünkön. Hol vannak a tenni akaró képviselő hölgyek, urak? 
Csak a honorárium motiválná őket? Szégyen! Hol van az eskü-
hűség? Sajnálattal tapasztalom, hogy üres lelkekkel van tele a falu 
vezetése.

Ezúton kérem a település vezetését, hogy a lakosság véleményét, 
akaratát igenis támogassák, s tartsák tiszteletben! A jó mellé oda 
kell állni, a rosszat meg kell szüntetni, még akkor is, ha valakinek 
sérül az egzisztenciája. 

A tisztelt képviselő hölgyek és urak nem látogatják a döntést 
hozó gyűléseket, arról nem is beszélek, hogy ünnepeinken sem 
a képviselő hölgyek, urak, az önkormányzati dolgozók, de a falu 
vállalkozói sem vesznek részt. 

Ez nagyfokú érdektelenséget mutat. Maszatolás, semmittevés 
történik ugyanúgy, mint az ország vezetésében.

Az pedig még szomorúbb jelenség, hogy a falunkból 
külföldre elszármazott honfitársunk segítőkészségét, jóindulatát, 
ajándékát a falu vezetése még a jelenlétével sem tisztelte meg, a 
megköszönésről már nem is beszélek. De említhetném a Dósai 
Napok kudarcát, gyönge színvonalát is.

Végre van a falunak egy nívós kultúrháza – apróbb hibákkal, de 
egy nagyon rossz vezetővel. Igazából nem a gyerekeknek kellene 
kitölteni a házat, hát van tornacsarnok. 

A fiatalok pedig isznak a kocsmákban, mert máshová nem tud-
nak menni, a falu kultúrháza zárva van. Csak a rezsiköltségek 
gyarapodnak.

Célratörőbb cselekedet kellene! Olyan embereket kell bevonni, 
akik akarnak és tudnak tenni a község érdekében. Nagyszüleink, 
szüleink forognak a sírjukban, hogy utódaik ennyire nem képesek 
semmire. 

Tisztelt Lakosok! Össze kell fogni, talán még nem késő, illetve 
sohasem késő, hogy gondjaink, terveink Isten segítségével meg-
valósulhatóvá váljanak, s örömére szolgáljon a település minden 
lakosának.

Nemeczky László

A L A P Í T VÁ N Y I  B Á L

A Jászdózsa Községért Közalapítvány
2008. november 15-én 19 órai kezdettel,

a Közösségi Házban rendezi meg a 
Fokhagymások II. Koszorús bálját, 

melyre 
szeretettel és tisztelettel meghívja 

Önt és kedves családját, valamint barátait.
A bál védnökei:

Gál Valéria és Bódi Ferenc
Információ és jegyelővétel:Információ és jegyelővétel:

Jedlóczki Andre, Polgármesteri Hivatal, 
Jászdózsa, Szent Mihály tér 1. Tel./fax: 57/436-888 

E-mail: ugyfelszolgalat-jaszdozsa@nethalo.hu
2008. november 7-én 12 óráig

Belépődíj: 6.000,- Ft.

A túlfizetéseket és tombola felajánlásokat 
köszönettel fogadjuk.

A jótékonysági bál programja:A jótékonysági bál programja:
18.30 órától Vendégvárás, vendégek fogadása
19 órakor  A bált megnyitja:
  Bollók György kuratóriumi elnök
  Ezt követően szórakoztató műsor.
20 órakor  Vacsora svédasztalos rendszerben
A bál ideje alatt büfé áll a vendégek rendelkezésére.
23.30 órakor Festmények jótékonysági árverése
24 órakor Tombola
Azt követően hajnalig tánc, jókedv, mulatás.
Vendégeinket a RANDEVÚ zenekar szórakoztatja.
Minden kedves résztvevőnek és támogatónak kelle-

mes kikapcsolódást és jó szórakozást kíván:
Jászdózsa Községért Közalapítvány KuratóriumaJászdózsa Községért Közalapítvány KuratóriumaA Jászdózsa Községért Közalapítvány 2007. évi 1%-os 

adó-visszatérítésből befolyt összege 96.547,- Ft volt. 
A befolyt összeget a Dósai Hírek

megjelentetésére fordítottuk.

MANIKŰR, PEDIKŰR, MŰKÖRÖM
Minden hétköznap az Ön otthonában megszépülhet 

keze, lába. Hívás után házhoz megyek!
Tel.: 06-70/394-56-29 

Bollók Lászlóné  

MOSODA, szőnyegtisztítás  
Toll párna – paplan tisztítás 

Alsó és felső ruhák mosása, tisztítása.
Házhoz szállítás ingyenes!

Érdeklődni az Akácfa u. 4. szám alatt lehet 
személyesen, vagy az 57/436-810-es telefonszámon. 

E l a d ó
Olcsón eladó 1 db Pentium II. számítógép monitorral, 

1 db újszerű Blaupunkt autórádió-magnó, kb. 300 db bontott 
egykampós tetőcserép. Ugyanitt ingyen elvihető: bontott 

üveges ablakszárnyak, redőnyök, 2 db használt ruhásszekrény. 
Érdeklődni: 70/634-51-75, Orosz István (Bozóky J. u. 20.)
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Anyakönyvi hírek 
Akiknek örülünk...

Kökény Tamás 2008. 08. 28. Lőrik Anett
  Kökény Márk

Akiktől búcsúzunk... 
Juhász Albin 80 év Kossuth u. 15.
Gulyás Miklósné Bodonyi Piroska 84 év Galamb u. 1.
Túri Jánosné Gunics Anna 73 év József A. u. 9/a.
Kiss András  61 év Nagy L. u. 30.
Kabács Istvánné Palcsó Amália 84 év Deák F. u. 93.
Kovács Norbert 21 év Fürj u. 3.
Tóth Sándor József 65 év Katalin u. 16/a.
Juhász József  77 év Széchenyi út 44.
Bozorádi Józsefné Rédei Anna  78 év  Deák F. u. 20.

Házasságot kötöttek... 
Kovács Dorina és Nagy Krisztián 2008. szeptember 20-án a 

Jászdózsai Polgármesteri Hivatalban.

„…de szívünk egyszer visszahoz,
…  ölelni titeket”

50 év fél évszázad. Hosszú-hosszú idő, mely mindenki számára 
bőven tartogatott örömöt, bánatot, fájdalmat és boldogságot. 
Olyan út, amelynek során válik az ember azzá, akit Isten a születés 
pillanatában megálmodott. Van úgy, hogy az út magányos, máskor 
társak fűszerezik jelenlétükkel. És a társakat összeköti a közös 
múlt. A közös múltra emlékeztek Jászdózsa „vén diákjai” is.

A volt csengetyűs iskolában (ma könyvtár) szeptember 6-án du. 
2 órakor gyülekeztek az 1958-ban végzett diákok. Az egykoron 40 
fős létszámú osztályból sajnos már 13-an meghaltak. 

Sorra érkeztek a volt osztálytársak, nevető arcok és síró szemek 
váltották egymást. Mindenki sorolta az élményeit, volt aki 30 éve 
nem találkozott a többiekkel. 

Elsőként Szabóné Béres Erzsébet köszöntötte a résztvevőket Szabóné Béres Erzsébet köszöntötte a résztvevőket Szabóné Béres Erzsébet
és Ábrahámné Nyilasi Erzsébettel közösen megköszönték, hogy Ábrahámné Nyilasi Erzsébettel közösen megköszönték, hogy Ábrahámné Nyilasi Erzsébettel
ilyen szép számban elfogadták a meghívásukat. Sajnos volt 
osztályfőnökük Vágó László, akit nagyra becsültek és szerettek, 
már nincs az élők sorában, ezért Gulyás János tanár úr tartotta 
meg az osztályfőnöki órát. Nagy örömükre megjelent Gulyás 
Károlyné tanítónő is, valamint Károlyné tanítónő is, valamint Károlyné Gulyás Jánosné Pötyike néni.

A tanár úr köszöntőjében többször is kitért arra, hogy meny-
nyit változott az oktatás az elmúlt 50 év alatt és röviden kitért 
arra, hogy mi történt vele az elmúlt időszakban. Meghatódva, 
torokszorító érzéssel emlékeztek jóra, rosszra, a régen elkövetett 
diákcsínyekre.

Az osztálytársak sorra elmondták röviden életük történetét, és 
szinte kivétel nélkül arról beszéltek, hogy milyen színvonalas 
oktatás folyt a „Dósai” iskolában, mert nemcsak tanítottak, hanem 
neveltek is a tanárok. Bizony jó volt az a szigor és fegyelem, 

amiben nemcsak az iskolában, hanem otthon is részük volt. 
A végén mindenki köszönetet mondott Béres Erzsikének és Nyi-

lasi Erzsikének, hogy megszervezték a jubileumi találkozót.

A kicsit hosszúra nyúlt beszélgetés után a temetőben koszorút 
helyeztek el a meghalt tanárok és osztálytársak sírjára.

Végül a Csillagkert Panzióban elfogyasztották a bőséges és fi-
nom vacsorát, majd hosszasan elbeszélgettek.

Kívánom, hogy a 60 éves osztálytalálkozót is ilyen fiatalosan 
és jókedvűen ünnepeljék. Gratulálok, és jó egészséget, hosszú 
boldog életet kívánok az 1958-ban végzett diákoknak.

„…még visszatér a vén diák,
Viszontlátásra hát, viszontlátásra hát…”

egy meghívott vendég

A  KÖ N Y V TÁ R  H Í R E I
Október 12-én második alkalommal rendeztük meg a 

könyves vasárnapot. De. 10 órától az alsó tagozatos gye-
rekeket vetélkedőre hívtuk, ahol az 1-2 osztályosok részére 
Anikó néni tartott foglalkozást a 2- 3 osztályosoknak Anikó néni tartott foglalkozást a 2- 3 osztályosoknak Anikó néni Ildi 
néni. Délután 2 órától a felső tagozatosak részére Böbe és 
Pista bácsi zenei vetélkedőt rendezett és a végén Pista bácsi Pista bácsi zenei vetélkedőt rendezett és a végén Pista bácsi Pista bácsi
hangszergyűjteményét ki is próbálhatták az érdeklődők. 
3 órától Irénke néni kézügyesség fejlesztő foglalkozást Irénke néni kézügyesség fejlesztő foglalkozást Irénke néni
tartott a megjelenteknek. A vetélkedőkhöz a jutalmakat a 
Diákönkormányzat biztosította.

Ezen a napon a könyvtáros néni becsukta a szemét és a 
régen lejárt határidejű könyveket is vissza lehetett hozni ké-
sedelmi pótlék nélkül. 

Sokan interneteztek, és kevesen voltak, akik kölcsönözni 
vagy olvasni jöttek. 

Zsidei Andrásné összeállítása
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A testedzés 15 jótékony hatása 
Nem csak fitt lesz, ha rendszeresen edz... Mindannyian tudjuk, 

hogy az edzés fontos a jó alak eléréséhez. A legtöbb esetben éppen 
a jó alak elérésének vágya az, amiért elkezdünk edzeni. De nem 
ez az edzés egyetlen pozitív hatása. A súlyfölösleg leadása mellett 
más előnyökkel is számolhatunk.
1. Jó közérzet

Szeretne jó hangulatú és optimista lenni? Az edzés azzal, hogy 
erősebbé, kitartóbbá, rugalmasabbá és jobb megjelenésűvé teszi, 
visszaadja önbizalmát is.
2. Jobb alvás
Mivel az edzés következtében izmai kevésbé lesznek feszültek, 

könnyebben ellazul alvás közben is. Észre fogja venni, hogy gyor-
sabban elalszik, mélyebben alszik és reggel frissebben ébred.
3. Jótékony hatás az emésztőrendszerre

Az edzés pozitív hatással van az emésztőrendszerre is: a belek 
stimulálása, a puffadás enyhítése és az izzadás révén megszünteti 
a szorulást.
4. Nagyobb függetlenség az idősebb korosztálynak

A rendszeres testedzés javítja az izmok, az ízületek és az im-
munrendszer állapotát. Így az idősebbek tovább megőrizhetik 
önállóságukat, hiszen nem szorulnak mások segítségére a minden-
napok során, ami szellemi kondíciójukra is pozitív hatással van.
5. A fiatalság megőrzése

Minden évben hatalmas összegeket költünk egészséget és meg-
fiatalodást ígérő termékekre. Pedig az öregedési folyamatok 
lelassításához az is elég, ha rendszeresen edzünk.
6. A fizikai és mentális stressz csökkentése

Az edzés segít megbirkózni a fizikai és mentális stressz hatásaival, 
és csökkenti a pánikrohamok előfordulásának valószínűségét.
7. Gerincfájdalmak enyhítése

A nyújtógyakorlatok, az úszás, a Pilates-torna és a hátizmot 
erősítő gyakorlatok erősebbé teszik a hátat, és enyhítik, vagy meg-
szüntetik a gerincfájdalmakat, vagy a szimpla hátfájást.

8. Nagyobb rugalmasság
A nyújtógyakorlatok javítják a rugalmasságot, a rendszeres aero-

bik edzés pedig hosszabbá teszi az izmokat.
9. Pozitív hatás a szellemi képességekre
Az edzésnek hatásait munkahelyén is tapasztalni fogja: frisseb-

ben és koncentráltabban nézhet szembe a napi feladatok kihívá-
saival.
10. Magasabb fájdalomküszöb

Az edzés növeli a természetes fájdalomcsillapítóként ható en-
dorfinok mennyiségét. Így a nők könnyebben megbirkóznak a 
premenstruációs fájdalmakkal és a menstruációs görcsökkel is. 
Emellett, ha az edzés alatt mélyen lélegzik, több oxigén jut a 
vérbe, ami ellazítja a méhet.
11. Kiegyensúlyozott vércukorszint

A testedzés segít a vérglukóz szintjének kiegyensúlyozásában, 
ami különösen fontos a cukorbetegek és a cukorbetegségre hajla-
mosak számára.
12. Egészségesebb bőr

A magasabb oxigénszintnek és a jobb vérkeringésnek 
köszönhetően a bőr rugalmasabbá válik, és a pattanások ki-
alakulásának esélye is csökken.
13. Erősebb és egészségesebb csontok

Az edzés javítja a vérkeringést és a tápanyagok csontokba áram-
lását, ami csökkenti a törések és csontritkulás kockázatát.
14. Koleszterinszint szabályozása

Az edzés növeli a „jó” koleszterin szintjét a „rossz” koleszterin-
nel szemben, és a trigliceridek számát is csökkenti.
15. Kardiovaszkuláris betegségek kockázatának csökkentése

Kétszer nagyobb eséllyel alakulnak ki kardiovaszkuláris 
betegségek, ha nem edzi rendszeresen testét.

Az edzés enyhíti a már kialakult betegségek tüneteit, és meg-
akadályozza az új betegségek kialakulását. Most már éppen elég, 
a testedzés mellett szóló érvet ismer. Akár ma is elkezdheti, nem 
fogja megbánni!

Kovács Istvánné összeállításaKovács Istvánné összeállításaKovács Istvánné

Szeretnék köszönetet mon-
dani mindazoknak, akik részvét 
nyilvánításukkal, segítőkész 
felajánlásaikkal enyhítették 
nagy fájdalmamat. Külön kö-
szönetet szeretnék mondani 
a Polgármesteri Hivatal dol-
gozóinak hivatalos ügyeim 
intézésében a sok segítségért. 
Ezúton szeretnék bocsánatot 
kérni azoktól, akiket esetleg 
Sanyi megbántott. 

Sanyi nem jászdózsai szü-
letésű. Református vallású 
volt, ezért a végtisztesség 
megadásában az Ő kívánsága 
szerint jártam el. Milyen volt 
Sanyi, sokaknak Sanyi bácsi? 
Szerette az embereket, virá-
gokat, állatokat, madarakat. 
Nagyon szerette a madarak 
énekét, csicsergését hallgatni. 
Szeretett nagyokat nevetni, 
beszélgetni mindenkivel. Se-
gítőkész, jószívű, tisztelettu-
dó volt. Szeretett élni, minden 
nehézség ellenére is. Elment, 
itt hagyott. Ahová Ő ment, 
oda már nem hallatszik a ma-
darak dala...

Szerető felesége, Erzsi

Emlékezés
Fájó szívvel ezúton tudatom mindazokkal, akik ismerték, 

szerették, hogy férjem, Tóth Sándor (Sanyi) 2008. 08. 18-án 
65 éves korában tragikus hirtelenséggel elhunyt. 

Csillagkert Vendéglő és Magánszállás
Vállaljuk lakodalmak, névnapok, ballagások, 

árubemutatók és egyéb rendezvények lebonyolítását 
télen 50 főig, nyáron a teraszon 100 főig. 

Szálláslehetőség 14 főig (3.000 Ft/fő)
SZAUNÁT előzetes bejelentkezés alapján 

lehet igénybe venni (3.000 Ft/óra)
Előfizetéses étkezés házias ízekkel 560 Ft/fő/adag.

Házhoz szállítás térítés ellenében megoldható!
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„Mikor az élet mámoros királya
 kékes palástot öltve elhaladt,
 rejtelmes, égő kelyheit kitárja

 a rózsaszínű alkonyat”
Wass Albert

A mögöttünk álló hónapokban 
sok érdekes, izgalmas program-
ban vehettek részt az otthon lakói. 
Augusztusban Erdős Pista bácsi 
és felesége érkezésére készültünk. 
Színes fadobozokat szögeltünk, 
mintás, tükrös fésűtartót, kis hím-
zett terítőket készítettünk számuk-

ra. 16-án egy 
kis ünnepség 
k e r e t é b e n 
fogadtuk a 
vendégein-
ket és ad-
tuk át az 
ajándékain-
kat. 17-én 
a madárház 
megnyitóján 
sok idős la-
kónk részt  
vett.

Szeptember 16-án Varga András Plébános Úr látogatta meg in-
tézményünket. 
Sokan kérték, 
hogy legyen 
l e h e t ő s é g ü k 
gyónásra, ál-
dozásra. Akik 
nem igényelték, 
azoknak közös 
b e s z é l g e t é s t 
szerveztünk a 
t á r s a lgóban . 
Megnyugvást, 
megelégedést 
eredményezett ez a találkozás több idős ember számára. Nagy 
szeretettel várták, és várják a jövőben is ellátottjaink a Plébános 
Urat, aki megígérte, hogy karácsony előtt ünnepi szentmisét tart 

az intézmény-
ben.

Hétköznap-
jaink az őszi 
h a n g u l a t 
jegyében tel-
nek. A férfiak 
madáretetőket, 
fadobozokat , 
képkereteket 
barkácsolnak. 
Az Otthon 
kertjében lévő 

nagy diófára szeretnénk felszerelni az etetőt, hogy télen a nagy 
hidegben gondoskodhassunk a madarakról. 

Október 1. a Nemzetközi Idősek Napja. Az óvódások, az iskolá-
sok és a Honismereti Szakkör Vegyes Kórusa ünnepi műsorral 
köszöntötték az Otthon lakóit. Nagyon szép, színvonalas műsort 
tekinthettünk meg. Köszönetünk jeléül ellátottjaink saját készítésű 
a j á n d é k o k k a l 
lepték meg a 
gyerekeket. Az 
óvodásoknak filc 
sünit, az iskolá-
soknak tolltartót 
készítettünk. A 
Vegyes Kórus 
tagjai mindenkit 
friss pogácsával 
kínáltak meg. A 
Községi Szociális 
Otthont Létesítő Alapítvány egy kávéfőzőt ajándékozott az Ot-
thon lakóinak.

Délután részt 
vettünk az 
Önkormányzat 
által, a falu 
idős lakóinak 
rendezett ün-
nepségen a 
közösségi ház-
ban. A szép ko-
rúak munkáiból 
rendezett kiál-
lítást Balázs 
Ágnes intézményvezető nyitotta meg. Az érdeklődők négy napon 
keresztül tekinthették meg a bemutatott tárgyakat. 

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani támogatóinknak és 
névtelen adományozóinknak, akik nagy segítséget nyújtottak  
az idős emberek  foglalkoztatásához és ezáltal a kiállítás létre-
hozásához. Köszönjük Kiss Józsefné (Nagy L. u 9.) és Hole Ka-
tika néni (Szent I. u.) adományait.tika néni (Szent I. u.) adományait.tika néni

Kép és szöveg: Soós Róbertné
A házi segítségnyújtásról

A házi segítségnyújtás mint szolgáltatás azért szerveződött meg 
(Jászdózsán már évtizedekkel ezelőtt), hogy a rászoruló ember 
egy kis segítséggel ugyan de el tudja magát látni és képes legyen 
egyedül élni saját lakásában, a megszokott környezetében. Az ez-
zel járó feladat sokrétű lehet, pl.: bevásárlás, személyi higiénia 
biztosítása, szűkebb, személyes környezet rendben tartása, a házi 
gondozott orvoshoz kísérése, gyógyszer felíratása, kiváltása, al-
kalmanként adagolása, hivatalos ügyek intézése, ebéd megren-
delése, kiszállítása, elég gyakran a melegítése és a tálalása is. A 
külső kapcsolattartás elősegítésében is közreműködünk. A fizikai 
ellátás mellett épp oly fontos a pszichés gondozás is. Az idős em-
bereknek legtöbbször beszélgetésre van szükségük, legyen aki 
meghallgatja vélt és valós panaszaikat, életük történetét. 

Munkánk során elengedhetetlen az orvossal illetve a családgon-
dozóval való együttműködés. Községünkben ketten látjuk el ezeket 
a feladatokat, amelyhez sok türelem és empátia szükséges. Mind-
ketten megfelelő szakképesítéssel rendelkezünk, egészségügyi 
végzettségünket a szolnoki Tiszaparti Gimnázium és Egészségü-
gyi Szakközépiskolában szereztük meg.

Salga Istvánné Erika és Nagy Imréné Marika

A Z  E R D Ő S  A L A P S Z O L G Á LTATÁ S I  KÖ Z P O N T  H Í R E I
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A Z  E R D Ő S - PA R K  AVATÁ S A
Az alábbiakban Gulyás Jánosnak az Erdős-park és Madárház Gulyás Jánosnak az Erdős-park és Madárház Gulyás Jánosnak

avatóünnepségét követő ebéden elhangzott beszédét közöljük. Az 
eseményről készült képeket Soós Róbertné készítette.Soós Róbertné készítette.Soós Róbertné

„Szeretettel, tisztelettel köszöntöm a jelenlévőket, akik el-
fogadták Erdős Pista Barátom meghívását az ebédre és jelen-
létükkel megtiszteljük Őt, aki a mai napon ünnepli 80. életévét. 

A nyolcas szerencsés szám mondják a kínaiak is, ahol az olim-
piai játékok zajlottak!

Szerencsésnek mondhatod magad Pista, itt vagy közöttünk a 
szülőföldeden a 80. születésnapodon. Lepergett a nyolc évtized 
visszatekintve igen rövid időnek tűnik, hiszen a Lehel utcai boldog 
gyermek az elemi iskolás kor olyan gyorsan elszaladt, a kortársak 
is igen-igen megritkultak. Szüleid jóvoltából a Jászapáti  gimnázi-
umba kerültél, ahol szövődött máig tartó barátság (Mike-Bartók), 
de akadtak kellemetlenkedők is – még a dózsaiak közül is. 

Sajnos 1944-
ben az iskolát 
nem tudtad be-
fejezni, a vonat 
másfelé kanya-
rodott a család-
dal – sorstársa-
iddal együtt. 
A sors kegyel-
méből Isten 
s e g í t s é g é v e l 
megszabadultál 
a Pokolból. De 
elvesztetted a családod minden tagját.

Ifjúként egyedül álltál a világban, de befogadott Téged egy ál-
lam – Svájc – felnevelt, diplomát adott a kezedbe, amit Te szor-
galmas becsületes munkával fizettél meg nekik az oktatásban és 
az építésben, szervezésben kifejtett tevékenységeddel. Mérnök 

Egyesület sok évi 
vezetéséért ál-
lami kitüntetést 
is kaptál.

Idők során 
könnyebbé vált 
sorsod, meg-
találtad Mártikát, 
aki 2 gyermek-
kel ajándéko-
zott meg Téged. 
Boldogságban,  
békességben felneveltétek és elengedtétek őket, gyarapodott 
családjuk, örültetek a négy unokának.

Megbecsült polgára lettél az új hazádnak a helyi közösségnek, 
de egy pillanatra sem feledkeztél meg szülőfaludról, amikor lehe-
tett rögtön hazalátogattál – kerested a kapcsolatokat – mondhatom 
részt vettél a falu életében. Visszaemlékeztél a háború előtti dósai 
magunkra maradott szegény emberekre. Így elhatároztad a Szo-
ciális Otthon megépítését, és a megvalósításban is oroszlánrészt 
vállaltál. Legyőztél minden akadályt, és most áll és működik az 
Erdős Otthon, melynek lakói számára tervezted, kiviteleztetted a 
parkot, amelyet előző órában adtál át nekik, a községnek. 

Köszönjük Pista a munká-
dat a példamutatásodat! 
Mit kívánhatnék Neked 
Szülinapodra? Isten éltessen 
egészségben, boldog családi 
békességben, a naplementéig 
a gyerekek boldogulása, az 
unokák sikerei ragyogják 
be napjaitokat feleségeddel, 
Mártikával együtt és soha ne feledd el, hogy Te Dósai is vagy!”

Figyeljünk az idősekre!
Mindannyiunk tágabb, vagy szűkebb környezetében élnek 

idősek. Irányítsuk figyelmünket most egy kicsit rájuk! 
Az ENSZ, a magyar egészségügy és számos polgári szervezet 

a társadalom minden tagját, - köztük valamennyi idős embert arra 
szeretné ösztönözni, hogy megfelelő lépéseket tegyen 
egészségének és jólétének javítására, mind önmaga, mind pedig 
egész közössége tekintetében.

Melyek azok a jellegzetes élethelyzetek, amelyek meghatáro-
zók az idősek mindennapjaiban? 

Az időseknek szembe kell nézniük azzal, hogy csökken testi 
erejük, munkabíró képességük, elveszíthetik egyes képességeiket 
és gyakrabban betegszenek meg. Nem könnyű feltalálni magukat 
a gyengült teherbírás miatt megváltozott helyzetekben, vagy el-
fogadni egy eddig elismert szerepnek az elveszítését. Nem megy 
magától, hogy az ember teret adjon másoknak, sőt bátorítsa azt, 
aki utána jön, és erőszakosság nélkül ajánlja fel a tapasztalatait.

A fokozatosan kialakuló új élethelyzet szinte minden idős em-
bert elgondolkodtat és megráz, mert felhívja a figyelmet az em-
beri korlátainak valóságára. Nem magától értetődő elfogadni 

mind-ezt, de nem is kell félnie senkinek az öregkor sötét és nyo-
masztó kilátásaitól. Nem kell elutasítani sem az időskort, és egy 
mesterkélt fiatalságba menekülni. 

Hogyan lehet tehát pozitívumként, értékként megélni ezt az élet-
szakaszt? Ennek a titkát a keleti népek már régóta ismerik, mert 
náluk az idősek nagy tiszteletnek örvendenek, hiszen az időskor 
számukra nem más, mint az egyensúly és a bölcsesség kora. 

Az időskor egy nagyon fontos életszakasz, melyet felelősséggel 
kell megélni. Egy olyan időszak, amikor az kerül előtérbe, ami 
számít, és ami igazán értékes, nem pedig a látszat! Arra, hogy 
valóban meg tudják látni az idősek ezeket az értékeket, egész 
életük során készülniük, nevelődniük kell. 

Hasonlít egy edzésre, melynek az eredményét nem lehet 
rögtönözni. A „szeretni-tudás” és a „veszíteni-tudás” művészete 
ez, melyet csak fokról fokra lehet elsajátítani. Olyan önnevelés 
és együttnevelődés ez, amely a személyek közötti kapcsolatokban 
valósul meg. 

A történelemben mindig alapvető volt az idősek nevelő szerepe, 
- ez a mai kor számára is kiutat jelenthetne. Fiatalok, idősek együtt, 
egymásért a világban!

Balázs Ágnes összeállítása

A Z  E R D Ő S  A L A P S Z O L G Á LTATÁ S I  KÖ Z P O N T  H Í R E I
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H O N I S M E R E T I  H Í R E K

Mozgalmasan telt a nyár a honismeretben. Július 30-án 
Bükkszéken strandoltunk, és egy egész napon át élveztük a gyógy-
vizes medencéket.

Augusztus 17-én részt vettünk az „Erdős park” átadásán. Az Erdős park” átadásán. Az Erdős park
énekkar dalcsokrot adott elő. Tagjaink sokat dolgoztak a park 
rendbetételén, ami azóta is folyamatos. 

Ezen a napon Pista bácsi a Honismereti Szakkör tagjait egy 
pohárköszöntőre hívta a könyvtárba, ugyanis augusztus 20-
án töltötte be a 80. élet évét, mi pedig születésnapján szerény 
ajándékkal kedveskedtünk neki. 

Nagy örömünkre szolgált, hogy megismerhettük a lányát és a 
fiát, régi ismerősként köszönthettük Mártikátfiát, régi ismerősként köszönthettük Mártikátfiát, régi ismerősként köszönthettük , a kedves feleségét. 
Zsidei Andrásné a szakkör vezetője köszöntőjében többek között Zsidei Andrásné a szakkör vezetője köszöntőjében többek között Zsidei Andrásné
elmondta, hogy Pista bácsinak a szülőfaluja iránti szeretete, Pista bácsinak a szülőfaluja iránti szeretete, Pista bácsinak
önzetlen tetteinek sorozata megszépíti a dósai emberek életét.

 Köszönjük, hogy kedvességével, tenni akarásával, derűs, békés 
személyiségével példaként áll közösségünk előtt. Születésnapja 
alkalmából jó egészséget, erőt, örömöt és boldogságot kíván a 
Dósai Honismereti Szakkör tagsága. Isten éltesse!

Augusztus 16-án a jászágói falunapon 5 fős küldöttség vett 
részt. Csodáltuk a hagyományos szüreti felvonulást és a birka-
pörkölt főző verseny résztvevőinek sokaságát. Példamutató az ott 
élő emberek vendégszeretete. Gratulálunk nekik.

Augusztus 19-én részt vettünk az András atya által szervezett 
„Magyar vágyakkal” című koncerten, melyen a Túlpart együttes 
közreműködött. Nagy élvezettel hallgattuk a tehetséges fiatalokat. 
Köszönjük atyának a szép élményt.

Október 1-én az Erdős Gondozási Központban látogattunk el 
az Idősek Világnapja alkalmából az énekkar szüreti dalcsokorral 
köszöntötte az időseket és finom házi pogácsával kedveskedtünk 
nekik.

Október 4-én du. 5 órai kezdettel a Tarnamenti-2000 Zrt. 
ebédlőjében vacsorával egybekötött szüreti bált rendeztünk. 

Zsidei Andrásné, a Honismereti Szakkör vezetője köszöntötte 
a résztvevőket, többek között dr. Szerencsés István polgár mester 
urat és kedves feleségét, Czékmán Judit igazgató helyettest, Czékmán Judit igazgató helyettest, Czékmán Judit
Lukácsiné Forgács Irén tanárt, Kovács Ferencet és kedves fe-Kovács Ferencet és kedves fe-Kovács Ferencet
leségét, dr. Bozóki Máriát, Bollók Lászlónét, Gyenes Lászlót és dr. Bozóki Máriát, Bollók Lászlónét, Gyenes Lászlót és dr. Bozóki Máriát, Bollók Lászlónét, Gyenes Lászlót
kedves feleségét, zenészünket Vígh Zoltánt, és végül, de nem 
utolsó sorban a Honismereti Szakkör tagságát.

Bevezetőjében szólt arról is, hogy 2009. március 14-én a 25 
éves jubileumát ünnepli a „Dósai” Honismereti Szakkör, melyre 
az előkészületek már megkezdődtek. A mai napon elkészült egy 
plakát a tagságról, melyet a tájházban helyezünk el az alapító 
tagok mellé. 

Elsőként a „Dósai” Honismereti Szakkör népdalkórusa szüreti 
dalcsokrot adott elő, majd Bollók György a Honismereti Szak-
kör elnöke megemlékezett az Idősek Világnapjáról. Rédei Ilona
tagtársunk egy szép verssel, Hódosi Erika, Lőrik Lászlóné és 
Seres Istvánné szép énekkel köszöntötte tagtársainkat. Seres Istvánné szép énekkel köszöntötte tagtársainkat. Seres Istvánné

Az ízletes csülökpörköltet Gulyás Gábor és Juhász István
tagtársaink főzték a finom almás és túrós rétest Kozma Istvánné
tagtársunk sütötte, a csodálatosan szép szőlőfürtöt Nyilasi János-
né tagtársunk készítette 10 kg. szőlőből.né tagtársunk készítette 10 kg. szőlőből.né

A jó hangulatról Vígh Zoltán gondoskodott, aki szünet nélkül 
húzta a talpalávalót. Köszönjük mindenkinek a munkáját, aki fára-
dozott az est sikerében, de különösen Kovács István elnök-vezéri-
gazgató úrnak, aki már oly sok alkalommal rendelkezésünkre bo-
csájtotta a szép ebédlőt.

A rendezvényünk támogatói voltak: Kovács István elnök- vezéri-
gazgató úr, Kovács Ferenc Jászberény, Községi Önkormányzat, 
Barta István tagtársunk, Bollók Lászlóné tagtársunk, Bollók Lász-
lóné – Dodi élelmiszerbolt, Nyilasi Jánosné  tagtársunk, Rédei 
Gyuláné tagtársunk, Somodi Jánosné tagtársunk, Toriszky József  
tagtársunk, Vígh Zoltán.

A Vándorfy János Honismereti Szakkör meghívására október 11-
én Jászapátin voltunk honismereti találkozón. Az ünnepség reggel 
9 órakor szentmisével kezdődött, majd az egykori Mezőgazdasági 
Szakközépiskola ebédlőjében folytatódott, ahol nagyon értékes 

előadást hallhattunk dr. Racs Csaba káplán - teológiai tanártól. 
Majd hozzászólások következtek és a hagyományokhoz híven 
egy szép verssel kedveskedtünk a résztvevőknek, melyet Kozma 
Istvánné adott elő nagy taps kíséretében. Ezt követően finom 
birkapörkölttel, túrós lepénnyel és sok-sok finom süteménnyel 
kínáltak bennünket. Végül hosszasan énekeltünk és mulatoztunk. 
Találkozunk márciusban Jászdózsán!

Kép és szöveg: Zsidei Andrásné

Ó VO D A I  H Í R E K
2008 elején az újságon és a 

szórólapokon keresztül segítségül 
hívtuk a falu lakosságát a „Főzzünk 
játszóteret” programba. 

Sokan bekapcsolódtak a Delikátos 
tasakok gyűjtésébe és juttatták el az 
óvodánkba. 

A program augusztus elejével 
zárult, összesen 99 kg-nak megfelelő 

mennyiséget sikerült összegyűjteni. Sajnos 
a szerencse nem kedvezett, Jászdózsa nem 
került kisorsolásra. 

Az összetartás, összefogás azon-
ban példaértékű volt a közös cél meg-
valósításért. Köszönjük a falu lakosságának 
aktív részvételét!

Palotainé Szabó Éva
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Életünk Krisztus!
Az emberiség törtelmének folyamán midig is léteztek, ma is 

léteznek szent helyek, ahol Isten különleges, valóságos módon 
van jelen. Ezen helyek egy részét maga az ember nevezte ki az 
Isten valóságos jelenlétének helyévé, más részét azonban maga 
az Úr adta tudtunkra. Dávid király elhatározza, hogy templo-
mot épít Izrael Istenének. Olyan helyet, ahol a nép számára Isten 
valóságosan, személyesen van jelen, ahol a nép égőáldozatokat 
tud Istennek bemutatni. 

Az Úr nem veti el Dávid tervét, de figyelmezteti őt, hogy a 
templom az Istennel fennálló örök békés kapcsolat jelképe, ezért 
azt nem építheti a harcok embere. (1 Krón. 22,9-11) Tehát már itt 
világos az üzenet, az Istennel, a Szenttel való személyes kapcsolat 
életszentséget követel.

Ez az életszentség, ennek a feltételei az emberiség törvényekre 
és szabályokra épített sikertelen, kudarcokkal teli évezredei 
után az Isten megjelenésével Jézus Krisztusban az emberiség 
történelmében még soha nem ismert, soha nem tapasztalt valóság-
gá válik. Jézusban az Isten nem csak megszólít, parancsokat 
ad, mutatja életünk útját, hanem minden emberi értelmet és böl-
csességet felül múló módon életét adja az emberért. 

Megszűnik az ószövetségi áldozatok bemutatása az ember 
részéről, mert a szent, aki a mi szentségünk forrása egyszer és 
mindenkorra odaadja az életét minden kor minden emberéért. 
Az utolsóvacsorán, nagycsütörtök este Jézus világosan elmondja 
tanítványainak, hogy önmaga feláldozásában mi mindannyian 
benne vagyunk. Bűneinkkel, betegségeinkkel, szenvedéseinkkel 
együtt. Az életszentségnek melyről Isten az Ószövetségben be-
szél, maga az Isten lesz a forrása.

Az „ezt cselekedjétek az én emlékezetemre”, valamint a 
Szentlélek kiáradása új közösséget hoz létre. A krisztusiak 
közösségét, a keresztényeket. A templom ma már nem a mi áldo-
zataink helye. Mert mit tudnánk mi a világmindenség urának adni? 
Hiszen mindent Tőle kapunk. Ő az, aki minden szentmisében 
ajándékozni akar. Azért akarja Önmagát nekünk adni, hogy ne a 
harcok emberei, hanem az örök béke emberei legyünk. Ő a sikeres 
élet forrása.

Mindannyian szeretnénk sikeres életet élni. De életünk minden 
napján döntenünk kell, hogy milyen sikeres életet akarunk meg-
valósítani. Manapság, ha ezt a szót halljuk, hogy sikeres általában 
a pénz, a tudás, az egészség, a hatalom, a karrier jut eszünkbe. 
Persze nem rossz dolgok ezek, de vajon a legfontosabbak? Fontos 
a víz, de ha nincs forrás, miből merítsünk vizet? Fontos a kenyér, 
de ha nem terem búza, miből legyen kenyerünk? 

Kalkuttai Teréz anya a XX. század egyik legsikeresebb em-
bere. A pénze, ami volt nem magára költötte. Tudása a világi 
tudományokat tekintve nem volt jelentős. Egészsége sem volt 
tökéletes. Hatalmi pozíciót sem tudhatott magának. Karrierje szin-
tén nem a mások fölé helyezkedő karriert jelentette.

Egy brit újságírónő egyszer elhatározta, hogy meglátogatja 
őt az indiai Kalkuttában. Hosszú lelki készülődés után a kalkut-
tai repülőtérről a várost járva nem csalódott. Hatalmas hőség, 
rengeteg beteg, sebekkel telített emberek az utcán mindenhol, 
bogarak és rágcsálók tömegei. 

Egy nyugat-európai ember számára elviselhetetlen életforma. 
Teréz anya köszöntése után az újságírónő őszinte vallomását 
mondta el: én ezt a munkát, amit Ön anyám végez, a világ ösz-

szes pénzéért sem tudnám végezni! Rövid csend után jött a rövid 
válasz: tudja kedves, ezt a munkát a világ összes pénzéért én sem 
tudnám végezni. Jézusért teszem.

Pénz, tudás, egészség, hatalom, karrier, mindannyiunk életében 
fontos dolog. De csak akkor, ha ezek alapja az Isten akaratának a 
teljesítése, az igazság, és a szeretet.

Mit jelent az Isten akaratának a teljesítése? Jézus mondja:”Aki 
teljesíti Atyám akaratát, az mind a testvérem, nővérem és 
anyám.”(Mt. 12,50) Ez az életforma legtöbbször nem a világi 
sikerekről szól. Hanem az örök békéről… 

Szűz Mária azért lett testileg is Jézus anyja, azért adhatta Jézust 
a világnak, mert tette Isten akaratát. A mi feladatunk is: JÉZUST 
ADNI A VILÁGNAK! Akkor is, ha nem értenek, ha fáj, ha hét tőr 
járja át a szívünket…

Szent József azért lehetett Jézus nevelő apja, azért nevelhette 
fel a világ megváltóját, mert tette Isten akaratát. A mi feladatunk 
is: ŐRIZNI JÉZUST A SZÍVÜNKBEN! Akkor is, ha értetlenkedő 
emberek tömegei vesznek körül minket. 

Mária és József élete nem a világ sikeréről szólt. Hanem az 
egymásért és az egész emberiségért vállalt áldozatos életről.

Mit jelent az igazság? Isten igazsága az, hogy szeretetből te-
remtett meg minket és bár bűneink miatt halált érdemlünk, meg-
valósítja örök tervét: Örök életünk van, a megváltás által. Hacsak 
tudatosan nem utasítjuk vissza.

Ez a mi igazságunk is. Az örök élet. A miénk, mely embertár-
sainkért végzett tetteinken keresztül vezet. Mert társai vagyunk a 
Megváltónak.

Mit jelent a szeretet? A Biblia legszebb mondata: „Úgy szerette 
Isten a világot, hogy egyszülött fiát adta érte, hogy mindaz, aki 
benne hisz el ne vesszen, hanem örök élete legyen.”(Jn. 3,16)

A szeretet mentes a gyűlölettől. A szeretet alapja az Isten akara-
tának teljesítése, mely nem más, mint mindannyiunk üdvössége! 

A templomi közösség, az egyház csupán egy gittegylet, ha nem 
hajlandó az örök béke útján járni. Az örök béke, örök feladat. 
Alapja az Isten akaratának teljesítése, az Isten igazsága és az Isten 
szeretete.

Varga András plébános

Lehajtom fejemet,
a hősök emlékének,
kik fáklyák, lángok, fények,
tudták, miért élnek.

Messzire néztek, látták,
a holnap a miénk lesz.
Találtak egy mécsest,
vége lett a sötétnek.

Találkoztak emberek,
kik nem ismerték egymást.
Nem tudták, hol a híd,
nem tudták, hol a forrás.

Mégis odaértek,
az út szélén keresztfák.
Megfeszítették őket,
mert a jövőt előre látták.

Tudták, a szó végül
eljut majd az Égig.
Elől állnak mindig,
kik a máglyán végzik.

Voltak, vannak, s lesznek még,
akik sohase félnek.
Lehajtom fejemet,
a hősök emlékének.

1956. október 23.
A hősök emléke (Kormorán)
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esett, amíg vendégségben voltunk. Ágói kollégáink nem bíztak az 
időjárás szeszélyeiben, majd minden programot bentre terveztek.

9 órakor gyülekeztünk az ottani iskola udvarán. Csoportokba 
rendeződtünk gyerekek, szülők, pedagógusok, ágóiak, dózsaiak 
vegyesen. Dobosné Tari Mária programismertetője után mindenki 
ment a „menetrend” szerint.

A mi csapatunk megtekintette az iskolamúzeumot, ahol Mozsár 
Lászlóné (Paksi Marika) polgármester asszony lelkesen mesélt az 
ottani régi iskolai 
életről. Mindent ala-
posan megnézhet-
tünk.

Második „ál-
lomásunk” az 
iskola kápolnája, 
ami egyedülálló az 
országban. Mellette 
Dalmadi Tiborné 
vezetésével népi 
gyermekjátékokat 
próbálhattak ki a gyerekek, amelyekhez nem kis ügyesség kellett. 
Bordás Anett, Kácsor Lászlóné, Nagyné Tóth Henriette, Sőrésné 
Fellner Csilla pedagógusok segítségével remek termésbábokat, 
fonalbabákat, könyvjelzőket készíthettek kicsik és nagyok. Közben 
a szomszédos melegítő konyhából fenséges illatok áradtak. Ágoston 
fonalbabákat, könyvjelzőket készíthettek kicsik és nagyok. Közben 

Ágoston 
fonalbabákat, könyvjelzőket készíthettek kicsik és nagyok. Közben 

Magdolna, Bordás Boldizsárné és Paksi Józsefné sütötte a meg-Paksi Józsefné sütötte a meg-Paksi Józsefné
lepetésnek szánt palacsintát!!!

Harmadikként a helytörténeti gyűjteményt látogattuk meg, ahol 
a kicsiknek leginkább a régi tanya makettje és az ásatások során 
előkerült csontok voltak a legizgalmasabbak. A 3-4. osztályosok 
mindent alaposan szemügyre vettek, sok kérdésre kellett válaszolni 
Fehér Gábornak, aki vezetett bennünket. Innen Paksi Józsi lovas Paksi Józsi lovas Paksi Józsi
fogatával tettünk egy kört a faluban. Végállomás az „Öreg ház” 
volt.

Ott Macsi Sán-Ott Macsi Sán-Ott
dor tanár bácsi 
mesélt nekünk a 
régi használati tár-
gyakról, elődeink 
munkájáról, Gu-
lyás Gáborné 
pedig a ház beren-
dezését mutatta 
meg, s gyerekko-

rában nagyszüleitől 
tanult verssel, 
énekkel kedveske-
dett a vendégeknek.

Végezetül vissza-
sétált mindenki 
az iskolához, ahol 
szinte mesébe illő 
terülj, terülj asz talka 
várt bennünket. 

Voltak ott padlizsánkrémes, tepertős, juhtúrós, lekváros falatkák, 
szendvics, sütemény, sült tök, gyümölcs és mézes hársfa tea az ágói 
kertekből. Persze a palacsintát sem rejtegették tovább a konyhában, 
hanem szíves szóval kínálgatták. A gyerekeknek apró ajándékokkal 
kedveskedtek, az Ágóiak Baráti Egyesülete pedig mindannyiunkat 
hanem szíves szóval kínálgatták. A gyerekeknek apró ajándékokkal 
kedveskedtek, az Ágóiak Baráti Egyesülete pedig mindannyiunkat 
hanem szíves szóval kínálgatták. A gyerekeknek apró ajándékokkal 

megajándékozott egy jelvénnyel a nap emlékére. Vidám hangulat-
ban, feltöltődve testben és lélekben jöttünk el. Köszönjük az Ágóiak 
megajándékozott egy jelvénnyel a nap emlékére. Vidám hangulat-
ban, feltöltődve testben és lélekben jöttünk el. Köszönjük az Ágóiak 
megajándékozott egy jelvénnyel a nap emlékére. Vidám hangulat-

Baráti Egyesületének és valamennyi résztvevő kollégánknak! 
Kállai Ilona

„Szivárványos” gyerekek
A 2007/2008-as tanévben is több tanuló – és szülő – gondolta 

úgy, hogy érdemes előfizetni az Apáczai Kiadó „Szivárvány Heted 
7 Határon” című újságára, hisz nem csak érdekes olvasnivalóul 
szolgál a gyerekek számára, de számos versenyzési lehetőséget is 
biztosít. Gyűjtöttük a jutalompengőt, beneveztünk a szivárványos 
születésnapra, volt, aki a kobaktörővel is boldogult, de megfejtet-
tük a híres-neves rejtvényt is. A szerencsések – s volt ilyen jászdó-
zsai tanuló is – könyvjutalomban részesültek. A 3. és 4. osztályból a 
komplex verseny 3 fordulójával is megbirkóztak a gyerekek, mely 
az 1848/49-es forradalom és szabadságharc történetével volt kap-
csolatos.

Iskolánk tanulói közül az alsó tagozatban 13 kisdiák – Herédi 
Viktória (1. o.) Mákszem Bence, Szabó Noémi, Tőzsér Béla (2. 
o.) Andrási Róbert, Barta Szilárd, Gulyás Martina, Gulyás Petra, 
Jáno si Zsuzsa, Kiss László, Őz Gabriella
o.) 
Jáno si Zsuzsa, Kiss László, Őz Gabriella
o.) Andrási Róbert, Barta Szilárd, Gulyás Martina, Gulyás Petra, 
Jáno si Zsuzsa, Kiss László, Őz Gabriella

Andrási Róbert, Barta Szilárd, Gulyás Martina, Gulyás Petra, 
 (3. o.) Bollók Ádám, 

Andrási Róbert, Barta Szilárd, Gulyás Martina, Gulyás Petra, 
Bollók Ádám, 

Andrási Róbert, Barta Szilárd, Gulyás Martina, Gulyás Petra, 

Urbán Bertalan (4. o.) – oldotta meg kitartóan hónapról hónapra 
a matematika, 
magyar nyelvtan 
és természetis-
meret köréből 
az érdekes, de 
nem könnyű fe-
ladatokat. (Vala-
mennyi tanuló 
osztálya a 2007/
2008-as tanévre 
vonatkozik – a 
szerk.) A hét for-
duló beküldése 
után izgatot-
tan vártuk az eredményt. S jöttek is sorban a levelek, melyek arról 
tájékoztatták az iskolát, hogy kiket várnak az országos döntőbe. A 3. 
osztályosok között matematikából és természetismeretből, a 4.-ben 
matematikából még külön „házi” döntőt is rendezni kellett, mivel 
többen maximális pontot értek el, de a versenyen minden iskolát 
csak egy tanuló képviselhetett. 

A döntőbe a következő tanulók jutottak: 1. o.: Herédi Viktória
természetismeretből, 2. o.: Mákszem Bence természetismeretből, 
3. o.: Andrási Róbert természetismeretből, Andrási Róbert természetismeretből, Andrási Róbert Kiss László matema-Kiss László matema-Kiss László
tikából, magyar nyelvtanból, illetve a komplex feladatokból, 4. o.: 
Urbán Bertalan matematikából és magyar nyelvtanból.

Budapesten az Apáczai Kiadó székházában megrendezett döntőre 
szülői segítséggel jutottak el a gyerekek. Ide közel 3000 kisdiák 
közül a legjobb 100-120 tanuló kapott meghívást. Valamennyi 
döntős gyermeknek szép élményt jelentett ez a megmérettetés, ahol 
meglepetéssel várták őket, megvendégelésben is részük volt és még 
műsorral is kedveskedtek nekik.

Az Apáczai Kiadó, értékelve a rendszeres munkát, könyvjutalom-
mal és oklevéllel kedveskedik a 13 tanulónak, melyet a tanévzárón 
vehetnek át. Köszönöm valamennyi tanuló kitartó munkáját, 
lelkesedését! Remélem, a megkezdett tanévben is lesz lehetőségünk 
az együtt munkálkodásra!

Kissné Guba Zsuzsanna

Egy vidám nap Jászágón
A Nemzeti Kulturális Örökség Napok alkalmából az Ágóiak Baráti 

Egyesülete és a jászágói kollégák „Nagyapáink nyomában” címmel 
programot szerveztek a helyi gyerekeknek, ahová mi is meghívást 
kaptunk. Kissné Guba Zsuzsanna kolléganőmmel megszerveztük 
az utazást. Szeptember 20-án 24-en indultunk útnak.A szállításban 
segítségünkre voltak Bóna Lászlóné, Pesti Zoltán, Barta István
szülők is.

Útközben odafelé a Süss fel nap-ot énekelgettük, mert bizony 
lógott az eső lába. Nem bizonyított tény, hogy emiatt, de az eső nem 
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XPERIMANIA – Jónás Vivien óriási európai sikere
Hat győztese volt az Európai Sulinet tavalyi pályázatának 

– közülük hárman magyar diákok. Az általános és középiskolások 
két kategóriában indulhattak, díjaikat szeptember 16-án Brüsszel-
ben, a Természettudományi Múzeumban vehették át a szerencsés 
nyertesek. 

Az XPERIMANIA projektet az Európai Sulinet (European School-
net) hirdette meg a tavalyi tanévben. A projektben ezer – zömében 
középiskolás – diák tizennyolc európai országból vett részt, össz-
esen négyszáznegyvenhét pályázattal a 2007-2008-as tanévben. Az 
anyagok több mint negyedét magyar diákok készítették el: hazánk-
ból százötvennégyen indultak a versenyen. 

A pályázat fő célja az volt, hogy az általános és középiskolás 
diákok számára közelebb hozza a természettudományos tárgyakat, 
megszerettesse a kísérletezést, kutatást, összekapcsolja a tudományt 
a hétköznapi élettel. „A nyertes munkákat igen érdekesnek, a diákok 
mindennapi életéhez közel állónak és jól strukturáltnak találták a 
bírálók” – mondta el dr. Jarosievitz Beáta, a verseny magyarországi 
koordinátora az [origo] internetes hírportálnak.

A hazánkból beérkező 
pályázatokat még a hazai 
zsűri értékelte, majd küldte 
tovább az országonként 
megengedett legfeljebb 
tíz pályamunkát, an-
golra lefordítva. A végső 
értékeléskor összesen 
negyvenöt munka felől 
döntött a nemzetközi 
szakértői zsűri, mely 
az Európai Kémiai Bizottság (Cefic), az Európai Iskolahálózat 
szakértőiből, illetve a belgiumi Flamand Oktatási Minisztérium 
képviselőjéből állt.

A „Válassz egy kísérletet” kategória tudományos kísérletek 
elvégzésére ösztönözte a diákokat az anyagok és a petrolkémia 

világában. A 
zsűri két magyar 
diák munkáját 
is díjjal jutal-
mazta, Holányi 
Péterét és Péterét és Péterét Takács 
Hajnáét (ELTE Hajnáét (ELTE Hajnáét
Trefort Ágoston 
Hajnáét
Trefort Ágoston 
Hajnáét (ELTE 
Trefort Ágoston 

 (ELTE Hajnáét (ELTE Hajnáét
Trefort Ágoston 
Hajnáét (ELTE Hajnáét

Gyakorló Iskola, 
felkészítő tanár: 
Fodor Erika) 
Budapestről. Ők 

) 
Budapestről. Ők 

) 

második helye-
zettek lettek 

„Meglepetés, vizsgálat és kutatás a polietilénnel kapcsolatban” című 
pályázatukkal – kísérletüket a díjátadón élőben is bemutathatták. 

Az „Időszalag” versenyben történelmi felfedezésekben mélyül-
hettek el a diákok az anyagok és a petrolkémia fejlődéstörténetének 
területén. Itt a második 
helyezett a („Bitumen” 
lett, Molnár Mátyás 
műve (Bethlen Gábor 
Református Gimnázi-
um, Hódmezővásárhely, 
felkészítő tanár: Be-
reczné Szép Ilona 
Tünde). Ezeken kívül 
a zsűri kiemelte és 
különdíjban részesítette 
Jónás Vivien pályázatát 

(ÁMK Bozóky János Általános Iskolája, Jászdózsa, felkészítő tanár: 
Pappné Szabó Gabriella), a „Gumiabroncs”-ot.

A Brüsszelbe utazó magyar delegáció tagjai voltak: Bereczné 
Szép Ilona Tünde, Molnár Mátyás, Jónás Vivien, Pappné Szabó 

Gabriella, dr. Jarosievitz Beáta, 
Takács Hajna, Holányi Péter.

Az XPERIMANIA története 
ebben a tanévben is folytatódik 
„Teszteld az anyagot” címmel. 
Bízzunk benne, az XPERIMANIA 
szeptember végén kezdődő új for-
dulója újabb magyar sikereket hoz 
majd.

Örömmel tájékoztatok minden 
kedves olvasót, hogy a nyertes pá-
lyázat kapcsán már több rádióin-
terjú elhangzott, és meghívást 
kaptunk a Magyar Tudományos 
Akadémiára is, november 12-re, 
ahol Vivi ezúttal magyarul fogja 

előadni prezentációját, a Magyar Tudomány Napja alkalmából. 
Előreláthatólag november 7-én pedig a gyöngyösi televízió vár ben-
nünket élő műsorban. Aki teheti, nézze meg!

Pappné Szabó Gabriella képes összeállítása

Diáksport hírek, eredmények
Október 3-án pénteken délután Jászágón vettünk részt a hagyo-

mányos focitornán, melyet 4 csapat részvételével rendeztek 
meg. A mi iskolánk a második helyezést érte el és elhoztuk a 
legjobb kapus díjat is. Focista tanulóink: Györkő Bence, Far-
kas Dávid, Farkas István, Kocza Tamás, Palcsó Krisztián, 
Vígh Bence, Vígh Tamás, Vona Tamás. Kocza Tamás a torna 
legjobb kapusa lett.(Képünkön.legjobb kapusa lett.(Képünkön.legjobb kapusa lett.( )

Október 9-én csütörtökön 42 jászdózsai tanuló vett részt a jász-
berényi mezei futóversenyen, melyen kb. 500 jászsági gyerek 
indult. A lelkes csapat nehéz terepen mindent megtett a jobb 
helye zések eléréséért. 
(Képünkön (Képünkön ( tanulóink 
az eredményhirdetés 
előtt.)  

A legsikeresebbek: 
Kiss László (4. o.) Kiss László (4. o.) Kiss László
4. hely, Vígh Bence
(6. o.) 1. hely, Vígh 
Tamás (8. o.)  2. hely, 
Farkas Dávid 4. Farkas Dávid 4. Farkas Dávid
hely. Csapatban a 2. 
helyezést érte el a Györkő Bence, Farkas Dávid, Palcsó Krisz-
tián, Sipos József, Vígh Tamás összetételű csapat. A 4. helyen 
végzett csapat tagjai: Bóna László, Fehér Richárd, Juhász 
László, Kulcsár Gábor, Vígh Bence.  

Kép és szöveg: Kovács Istvánné
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A mozi
A harmincas években még nem volt villanyvilágítás Jászdózsán, 

Jákóhalmán volt és mozi is működött. Egy alkalommal Farkas 
Ferenc tisztelendő út, káplán /talán adminisztrátor/ gyalogos 
kirándulást szervezett a szomszéd községbe mozielőadás meg-
tekintésére a dósai elemi iskolás gyereke számára. Úgy emlék-
szem A megfagyott gyermek c. filmet játszották. Talán ez volt az 
első film melyet az akkori kisiskolás gyerekek láthattak. Nem vol-
tam köztük, mert gyenge, beteges gyerek voltam. Ezt az élményt 
sajnos kissé megkeserítette, hogy utána bárányhimlő járvány ter-
jedt el a faluban, szinte minden házon volt vöröskeresztes cédula 
jelezve, hogy ragályos beteg lakik benne. 

A harmincas évek közepén vándorfilmes társaság jelent meg a 
faluban. Az régi iparoskörben ütötték fel tanyájukat. Nyílást vág-
tak az épület falán, elé rögtönzött bódét építettek. Felső részén 
volt a vetítőgép, alatta az áramfejlesztő agregátor helyezkedett el. 
Egy erősen összetoldozott filmet vetítettek, az oroszok októberi 
forradalom idejéből való volt a film témája és némafilm lévén ne-
hezen értette a közönség. A vetítés élménye mégis az volt, hogy az 
alakok mozogtak a vásznon. Az előadás szünetében egy nő tangó-
harmonikán játszott. 

Az első korszerű mozi talán 1937-ben létesült, amikor a hevesi 
Ignácz Lajos állandó mozit hozott létre a községben. Vetítőgépük 
már keskenyfilmes, hangos a kor színvonalának megfelelő volt, 
bár villanyhálózat nem lévén az áramot továbbra is egregátor ter-
melte. 

Kezdetben az iparoskörben volt a mozi, később állandó helyére 
a gazdakörbe költözött. A gazdakör nagyterme már állandó mozi-
helyiségnek volt berendezve, számozott ülőhelyekkel, legdrágább 
hely a terem színpada a zöllye volt, mellet az öltözőből lett 
jegypénztár. Az áramfejlesztő agregátor már az udvaron a távolab-
bi istállóban volt elhelyezve, a motorzaj így nem hallatszott be a 
moziterembe. 

A mozitulajdonos Ignácz Lajos volt a mozigépész, felesége a 
jegypénztáros. A pénztárban finom cukorkát, bonbonokat lehetett 
vásárolni, a szünetben slágerek zenéje szólt.

A mozinak abban a korban rendkívüli jelentőséggel bíró 
ismeretterjesztő hatása volt a TV megjelenését megelőzően. Ab-
lakot nyitott a világra, szemléletesen eljutottak a falu lakóihoz az 
ország és a nagyvilág hírei. Ignáczék gondoskodtak arról, hogy 
mindig friss híradó és játékfilm kerüljön a vászonra. 

Megismerhettük az akkori színészvilág legkiválóbb képviselőit 
az idősebbek közül Tőkés Annát, Bulla Emmát, Gombaszögi El-
lát, a fiatalabb generációból Szeleczki Zitát, Szörényi Évát, Tolnai 
Klárit, Kiss Manyit, Karádi Katalint, Dajka Margitot, stb. Említem 
a férfi színészek legjavát Jávor Pált, Páger Antalt, Csortos Gyulát, 
Básti Lajost, Tímár Józsefet, Somlay Artúrt, Gregus Zoltánt, Mak-
lár Zoltánt, Rózsaheygi Kálmánt és másokat. 

Jód derültünk a komikus Kabos Gyula jellegzetes beszéd-
modorán, fergeteges nevetésre késztető filmbéli szerepein. Őt 
sajnos a harmincas évek végén már nem láthattuk, mert elhagyta 
az országot. Új komikus került a filmvászonra Latabár Kálmán 
személyében sokat nevettünk mulatságos alakításain.

A mozielőadás kezdetén a magyar filmhíradót láthattuk hazai 
eseményekkel, a háború idején a front idealizált képeivel.

Ezt a rajzfilm követte, főleg a gyerekek számára, majd a játék-
film következett. A mozi működése során igen sok film került 

vetítésre emlékezetből csupán néhányat tudok felsorolni: A me-
seautó, Lovagias ügy, A toprini nász, Halálos tavasz, Valamit 
visz a víz, Rózsafa bot, Nehéz apának lenni, Fekete gyémántok, 
Tóparti látomás, Hindu síremlék, ez utóbbi német film volt, poli-
tikamentes kalandfilm.

1944-ben az ország hadszíntér lett. Amikor már a frontvonal 
csaknem elérte a községet úgy emlékszem a Fekete hajnal c. fil-
met hirdette a moziműsor plakátja, már nem is láttam ezt a filmet 
mivel a községet is ért gyakori légitámadások közvetlen veszély-
helyzetet teremtettek.

1944/45-ben a gazdakör épületében szovjet tiszti klub volt, ará-
nylag átvészelte a háborút mind az épület, mint a berendezés. A 
mozi rövidesen újra életre kelt új filmek is érkeztek, melyek közül 
talán első volt a Valahol Európában c. film.

1949-ben a villanyhálózat megépülése után korszerűsödött a 
mozi, de csakhamar megtörtént az államosítás is. A mozi tulajdo-
nos Ignácz Lajosék ezek után Gyöngyösre költöztek.

A mozi további sorsa ismeretlen előttem, később a televízió 
megjelenésével a falusi mozik sora megpecsételődött. 

A berek
A berek ma is létező kis tölgyerdő a Tarna partján. Gyermek-

koromban az erdő nagyobb kiterjedésű volt, fái az ártérbe nyúltak 
egészen a víz széléig, a község felőli oldala is terjedelmesebb volt, 
de az ember részben szükségszerűen, részben meggondolatlanul 
avatkozott fakivágásaival a természet rendjébe. Az ártéri fákat az 
árvízvédelem irtotta ki, de irtották a háború utáni tüzelőszegény 
években. 

A háborús front elvonulása után az erdő tűzifája működtette a 
malmot ideiglenesen meghajtó gőzgépet is. Az üde kis erdő sok 
ritka madárnak, rovarnak adott élőhelyet, de pihenőhelyül szolgált 
az átvonuló vándormadaraknak is. A Tarna erdőszéli elhagyott 
medrében mocsári élőlények éltek háborítatlanul. A tavasz enyhe 
leheletére illatos kis ibolyák nyíltak a bokrok alján. Többen ki-
mentek ibolyát szedni a szép márciusi napokban, de az év más 
szakában is kellemes kirándulóhelye volt a községnek. Fehér falú 
csőszház állt az erdő szélé, középen füves tisztás szalonnasütő 
padkával. 

Némely alkalommal kimentek oda a falu értelmiségei, községhá-
zi képviselők, orvos, tanítók szalonnát sütni. A helyi kisiskolások 
is gyakran kirándultak oda tavasz idején. Emlékezetes számomra 
amikor a háború után 1947 májusában a jászapáti gimnázium és 
az akkori leánypolgári tanulóit látták vendégül a dósai szülők és 
iskolatársaik. A vendégek Madarak és fák napi ünnepélyt tartot-
tak az erdő tisztásán, verseltek, énekeltek. Fülembe cseng ma is 
a kánon: „Ébred más a hajnal tündér…”. Üstházak füstölögtek a 
tisztás szélén, finom ebéd várta a kedves vendégeket. 

Ebéd után a Gáspár féle cigányzenekar zenéjére önfeledten tán-
coltak az akkori diák fiatalok. A háború utáni divatos slágereket 
muzsikálták a zenészek: „Mondja ki bátran szeret-e hát…”. 
„Minden kislány tizenhaton túl…” stb. Diákszerelmek szövődtek 
ezen a délutánon. Sajnos hamarosan elérkezett az apátiak búcsúja. 
A zenészek „Árnyas erdőben szeretnék…” kezdetű induló dal-
lamával kísérték a tanulókat a vasútállomásra.

50 év után kisétáltam a Berekbe, s nem találtam a csőszkunyhót, 
de az erdei tisztást sem, benőtték a fák, az elvadult aljnövényzet 
lehetetlenné tette a beljebbjutást. Szomorúan távozta el onnan.

(Következő számunkban folytatjuk)

KO R C S O K  I M R E  Í R Á S A I B Ó L
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„ D É D I  M A M Á M  E M L É K E I ”

Folytatásos írásunk Lőrik Máté alkotása, mellyel a Honismereti Lőrik Máté alkotása, mellyel a Honismereti Lőrik Máté
Szakkör pályázatán 1. helyezést ért el a 2007/2008-as tanév során. 
Munkájának 1. részét olvashatják e számunkban.
„Dédi mamám emlékei a II. világháború ideje alatt”

Pályázatomat a Dédi Mamám emlékeiről írom, hogy mi történt 
vele a II. világháború ideje alatt. 

A dédi mamám Vajda Gizella 1923. 
július  21-én született. 16 éves volt, amikor 
1939-ben kitört a háború, de ezt még ak-
kor nem érezte és nem is tudta, hogy mi 
folyik az országban. A szülei sem tudták, 
hogy milyen gondok vannak az ország-
ban, vagy ha tudták is nem beszéltek 
róla. Nem volt rádió, nem volt televízió, 
amiből értesülhettek volna a hírekről. A 
dédi mama élte a fiatal életét. 

18 évesen beleszeretett a szomszéd 
házban lakó kovács fiúba, akihez férj-
hez is ment 1941. június 28-án. A férje 

Lukácsi Imre Balázs lett, aki ekkor 27 éves volt. Nagyon szerették 
egymást, sokat dolgoztak, szépen éldegéltek. A főúton vettek egy 
szép házat, ahová kovács műhelyt építettek és a dédi papa patkolta 
a lovakat, csinálta a patkókat, ütötte a vasat, élezte az ekéket, szer-
számokat. A fiatalok sokat dolgoztak, a dédi mama sokat segített 
a kovács munkában, hiszen ő volt a dédi papa segédje. Szépen, 
nyugodtan békében éldegéltek, 1943. december 5-én megszületett 
a kisfiuk. 

Alig örülhettek kisfiuk születésének, 
mert 1944. év tavaszán jöttek a gondok, 
megkezdődtek a katonai behívások, ekkor 
már Jászdózsáról is sok fiatal embert behívtak 
katonának. Ebben az időben Magyarország 
Németországgal volt szövetségben, ezért az 
oroszok ellen a németek mellett harcoltak a 

magyar katonák.
A dédi papát is be-

hívták katonának, először csak Szolnokra 
kellett mennie, ahonnan aránylag sűrűn 
hazaengedték. Volt, hogy a reggeli vonat-
tal hazaengedték a katonákat, az esti vonat-
tal viszont már vissza is kellett menniük. A 
dédi papa azt a kis időt, amit itthon töltött 
azt is munkával töltötte ekekapát, ekevasat 

élezett a földet művelő gazda embereknek, akik szántottak, vetet-
tek, így juttatta a családját egy kis pénzhez, hogy ne éhezzenek, 
míg ő harcolt. Volt olyan, hogy a dédi mama és a keresztanyja 
kitalálták, hogy süssenek rétest a visszautazó katonák kedvencét. 
Befűtöttek a kemencébe és dédi mama rétese megsült mire men-
niük kellett a férjeiknek a vonathoz, de a keresztanyjáé nem, így a 
dédi mama adott a keresztapjának is rétest. Az itt hon maradók meg-
ették a keresztanyja rétesét, ami nem 
volt olyan jó, mert a szegény világban 
nem volt elég zsír és zsírszegény volt. 
Később már Buda pestre kellett men-
nie, ahonnan már nem engedték olyan 
sűrűn haza, ezért levélben értekeztek 
egymással. 

Dósa még akkor nem vett észre sem-
mit a háborúból, de a bombázásokat 
1944 őszén Szolnok felől már lehetett 
hallani és a fényeket látni. A német 
katonák október elején jöttek Dósára, 
ekkor már menekültek az oroszok 

elől. Mielőtt még az orosz katonák ideértek volna a dédi papa a 
disz nóólba egy kőhordóba egy kupa zsírt, lisztet, ruhákat és még 
más fontos dolgokat tett és utána befalazta, hogy ha vége lesz a 
háborúnak, akkor ne éhezzenek, vagy ne  haljanak éhen. 

A német katonák pár napra szállásolták be magukat főúton 
húzódó házakhoz, mert menekülniük kellett. A német katonák jó 
emberek voltak nem féltek tőlük az emberek, sem az asszonyok, 
a gyerekeket szerették és volt amelyik mondta, hogy neki is pár 
hónapos kisfia van otthon, akit, lehet, hogy soha nem fog meg-
látni. A dédi mama 21 éves fiatalasszony volt és egyedül lakott a 
két szobás házukban, ahol az egyik szobában ő aludt kisfiával, a 
másik szobában a német katonák. A német katonáknak volt enni-
valójuk, nem fosztották ki a házakat, nem kellet rájuk főzni, tisz-
ták voltak és vigyáztak a tisztaságra. 

A német katonák a templom toronyból figyelték az oroszok 
vonulását, onnan látták, ahogy a Kőhídhoz közeledtek. Egy dara-
big sikerült az orosz katonákat és a  tankokat visszatartani, hogy 
ne jöjjenek át a Tarna hídon a másik oldalra az akkor Apponyi 

útra (ma Dózsa 
György út). A 
kőhídon nem tu-
dott átjönni egy 
tank sem sokáig, 
mert kilőtték őket 
a német katonák. 

Sokat volt légi 
riadó, bombázá-
sok, az utcákban 
kijelöltek em-
bereket, akik arra 
vigyáztak, hogy ha 

légiriadó volt, akkor senki ne járkáljon az utcán. A kijárási tilalom 
alatt nagyon meg kellett gondolni, hogy ki hová ment el, mert ha 
légi riadó volt, akkor mindenkinek ahhoz a házhoz kellett bemen-
nie, ahol éppen a ház előtt elment. Este nem lehetett az utcákon 
járkálni és a házakban pedig világítani, minden ablakot teljesen el 
kellett sötétíteni, hogy ne szűrődjön ki semmi fény. Nagyon féltek 
az emberek, a kisgyerekekkel sokat kellett foglalkozni, mert nem 
volt nekik szabad sírniuk, mert nagyon féltek az emberek. 

Az oroszoknak csak sikerült áttörniük a hídon és akkor jött a 
hídon ideát lakókra rossz világ, mert az orosz katonák nem néztek 
senkit és semmit.

Ekkoriban mindent, ami volt, kenyeret, cukrot jegyre lehetett 
venni és egy reggel az emberek a főtéren sorban álltak a bolt előtt 
és jöttek az orosz katonák és az emberek 
közé lőttek. A bolt előtt sokan meghaltak és 
megsebesültek, őket az orosz katonák fel-
rakták egy tehergépkocsira és elvitték, hogy 
hová soha, senki nem tudta meg. Akik élet-
ben maradtak hozták a hírt, hogy mi történt 
és el lehet képzelni, hogy mit érezhettek a 
hozzátartozók, akik nem tudták meg soha, 
hogy hová lettek a szeretteik.

Az orosz katonák beszállásolták magukat 
a főúton lévő házakhoz, saras csizmákba 
jöttek be a tiszta szobákba és feküdtek be 
saras csizmában az ágyakba. Az orosz ka-
tonák mindent összeszedtek, lisztet, zsírt, csirkét, libát, disznót, 
amit találtak mindent. A fiatal lányokkal, asszonyokkal főzettek, 
mert a fiatal asszonynépségre vetettek szemet. A fiatal lányok 
asszo nyok nagyon féltek tőlük. A dédi mamámhoz is beköltözött 
egy orosz katonatiszt a szárnysegédjével. A katonatiszt szemet 
vetett a szép fiatalasszonyra. 

(Következő számunkban folytatjuk)
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ÜZEMANYAGTÖLTŐ ÁLLOMÁS 
JÁSZDÓZSÁN

A Tarnamenti-2000 Zrt tisztelettel értesíti a lakosságot, 
hogy a társaság géptelepén a közforgalom előtt 

továbbra is működik

üzemanyagtöltő állomása, 
amely az Európai Unió valamennyi szabványának megfelel.

Az alábbi termékekkel várjuk gépjárművel 
rendelkező vásárlóinkat:

Gázolaj
ESZ 95-ös ólmozatlan benzin

Nyitva tartás:Nyitva tartás:
Hétfő-Péntek: 07.00 – 16.00 óráig
Szombaton: 08.00 – 12.00 óráig

Tisztelettel várjuk kedves vásárlóinkat!

Az eddig lejátszott 12 forduló ered-
ményei alapján mind az ifjúsá-
gi csapat, mind a felnőtt csapat a 
középmezőnyben foglal helyet a megyei 
labdarúgó bajnokság III. osztályának 
Jászsági Csoportjában.

A sorsolás és az eddigi eredmények :
  1. ford. 08. 16.  Jászdózsa - Öcsöd 3:0 (ifi: 3:0)
  2. ford. 08. 20.  Tiszaföldvár- Jászdózsa 3:0 (ifi: 0:0)
  3. ford. 08. 23.   Jászdózsa-Jászboldogh. 1:1 (ifi: 3:6)
  4. ford. 08. 31.  Jásztelek - Jászdózsa 3:1 (ifi – )
  5. ford. 09. 06.  Jászdózsa - Jászágó 6:1 (ifi – )
  6. ford.    Jászdózsa szabadnapos 
  7. ford. 09. 21.  Alattyán - Jászdózsa 3:2 (ifi 4:0)
  8. ford. 09. 28.  Jászdózsa - Kengyel 4:3 (ifi)
  9. ford. 10. 04.  Rákócziújfalu - Jászdózsa 1:1 (ifi 4:2)
10. ford. 10. 11.  Jászdózsa - Jászjákóh. 3:3 (ifi 1:4)
11. ford. 10. 19.  Jászfénysz. Fiatalok - Jászdózsa 3:1 (ifi – )
12. ford. 10. 25.  Öcsöd - Jászdózsa 1:2 (ifi 3:1)
13. ford. 11.01. szombat 13 óra Jászdózsa - Tiszaföldvár
14. ford. 11.08. szombat 13 óra Jászboldogháza - Jászdózsa
15. ford. 11.15. szombat 13 óra Jászdózsa - Jásztelek
16. ford. 11.23. vasárnap 13 óra Jászágó - Jászdózsa
17. ford.    Jászdózsa szabadnapos 

Rédei Barnabásné
Köszönettel fogadjuk lapunk 

megjelenését, vagy az alapítvány 
működését támogató befizetéseiket a 
Jászdózsa Községért Közalapítvány
számlájára! (A célt kérjük megjelölni!)
Számlaszám: 69400214-10200885

Várjuk régi és új hirdetők hirdetési 
anyagait is! 

Lapunk 2008-ban is 2 havonta 16 oldalon 
jelenik meg, így ez évi utolsó számunkat

decemberben vehetik kézbe Olvasóink!

A cikkek leadási határideje:
november 28. péntek 12 óra!

DÓSAI 
HÍREK

Jászdózsa község időszakos lapja

Felelős kiadó: 
Jászdózsa Községért Közalapítvány

Főszerkesztő:
Bollók Péterné

Szerkesztők:
Kissné Kabács Anna 
Terjéki Zsuzsanna

Tördelés, nyomdai előkészítés:
Gulyás Tünde, Orosz István

Nyomdai munkák:
VERZÁL-PRINT Kft. nyomdája

Felelős vezető: Purda József

S P O R T H Í R E K

Volt egyszer egy kupameccs...
Jászdózsa - Pusztamonostor (0:3) képekben

Forrás: 
jaszdozsafc.extra.hu


